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ATA N° 365/2026

ATA DA REUNIAO EXTRAORDINARIA  D0 CONSELHO MUNICIPAL  DE
ASSISTfiNCIA SOCIAL DE IRUPI (COMASI). Aos 26 (vinte e seis) de margo do ano de
dois nil e vinte e seis, reuniu-se ordinariamente o Conselho Municipal de Assistencia Social de
lrupi, ds 13:00 horas, na Secretaria de Assistchcia Social Habitapao e Cidadania com a seguinte
ordem   do   dia:      APROVACA0   DE   PRESTACA0   DE   CONTAS   DO   PROJET0
nsTRUTURANTE   BRINQUEDopRACA 2o24+2o25, APRovACAo pRESTACAo DE
PLANO      DE      APLICACA0      DO      PROJETO      "BRINQUEI)OPRACA      2025",
APRESENTACAO DE PLANOS DE TRABALHO DE EMENDAS PARLAMENTARES
DO CAMAG, INFORMACOES SOBRE IMPOST0 DE RENI)A. PESsOA FisICA, PARA
INSTITUICOES  DE  IRUPI.  A  PTesidente,  Sra Bruna  Oliveira Viana,  deu  inicio  a  reuniao
cumprimentando a todos os presentes:  Ana Livia de Souza Emerick, Maria Luiza Mariano Cezar,
Bruna  Oliveira  Viana,  Ver6nica  Carvalho  da  Costa,  Sarita  Augusta  de  Oliveira,  Laudicea
Femandes da Silva Oliveira. da Secretata Municipal de Assistchcia Social, Sra Poliana Lopes de
Freitas.   Em seguida,  a Presidente declarou aberta a reuniao e apresentou a pauta da reuniao,
passando a palavra para a Sra Poliana, que apresentou aos conselheiros presentes a Prestapfro de
Contas  do  Projeto  Brinquedoprapa executado no  municipio mos  anos  de 2024  e  2025,  sendo
adquirido  urn kit  de  brinquedos  ®layground).  Informou  o valor recebido  da  SETADES,  via
FUNCOP, ben como a contrapar[ida do municipio. 0 valor lotal exeeutado foi de R$ 105.584,50
(Cento e Cinco Mil, Quinhentos e Oitenta e Quatro Reais e Cinquenta Centavos), ficando valor
em conta a ser devolvido de RS I.647,72 (Hum Mil, Seiscentos e Quarenta e Sete Reais e Setenta
e Dois Centavos).  A prestapao de contas foi aprovada por unanimidade. Logo ap6s. a SP Poliana
apresentou o Plano de Aplicacao do Projeto "Brinquedopraca 2025", explicando que a aquisicao
do Kit de brinquedos,  see importante para as criangas de 0 a 6 anos, que poderao tor espapo
diferenciado para realizar atividnde ltidica dentro da dinamica familiar, superar barreiras sociais.
assegurando a acessibiidade para criancas com deficichcia e com mobiidade reduzida, e, tambem,
para as familias em situncao de vulnerabilidade social e extrema pobreza possam superar barreiras
no convivio familiar, propiciando momentos ern que a crianca e seus familiares. Informou que o
municipio recebed o Kit "A", com 10 (dez) brinquedos. Logo em seguida a palavra foi passada
para a Sra Maria Luiza Mariano Cezar, representante do Centro Assistencial "Maria Giovannina
Gallotti" -CAMAG -Lar dos Velhinhos do Capara6", que apresentou os Planos de Trabalho de
EmendasParlamentaresindicadaspeloDaputadoEstadualDariPagund,novalordeR$30.000,00
(Trinta Mil Reais), e outra o`dra Emenda Parlamentar, indicada pela deputatada Raquel Lessa, no
valor de  RS  15.000,00 (Quinze Mil Reais), tambem com a  finalidade de adquirir produtos de
higiene e uso pessoal, buscando aprimorar e qualificar a oferla dos servicos socioassistenciais
destinados ds pessoas idosas acoLhidrs por meio da aquisi9ao de material de consumo. garantindo
condig6es adequadas de higiene, conforto, organizacao e dignidade no atendimento didrio.  As
propostas foram discbtidas entre os presentes, sendo esclarecidas dtividas quarto a aplicapao dos
recursos,  prazos,  e  demais  procedimentos  necessalos  para  sue  exeengao.  Foi  destacada  a
importincia dos recursos para o desenvolvimento e continuidade dos servicos oferecidos pelas
instituig6es beneficiadas. CoLocada em votagiv, a aprovapao dos Planos de Trabalho das referidas
Emendas Parlamentares, essas foram aprovadas por unanimidade. Posteriormente, foi passada a
palavra para a Sra Abnar, presidente do CAMAG, que disconeu sobre a necessidade da secretaria
realizar   os  timites,  junto   com   a   secrctaria   de   Finanqus,   pars   que   as   pessoas   fisicas,
principalmente, na hera de realizar a declarap5o de lmposto de Renda, destinar recursos para os
conselhos do municipio como CMDCA e da Pessoa ldosa, Ficou decidido que sera tratado nos
respectivos Conselhos. Nada mais havendo a frotar, deu-se por encerrada a reunifro, sendo
por min, presidente do COMASI, Bruna Oliveira Viana.
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